
В Качугском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти детей на пожаре

Вечером 5 февраля в одном из домов в деревне Тимирязева Качугского района произошло возгорание. В ходе тушения пожара сотрудниками МЧС были обнаружены тела малолетних детей в возрасте 1 года и 4-х лет. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе наиболее опытных следователей СК и криминалистов. Сотрудники правоохранительных органов установили, что к пожару причастен 28-летний мужчина, проживающий в указанном доме. Следственными органами СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. "а, в" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух малолетних детей).

По версии следствия, мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности, облил легковоспламеняющейся жидкостью свою сожительницу и малолетних детей, после чего совершил поджог. В результате смерть двоих детей наступила на месте происшествия. Женщина с младшим ребёнком доставлены в ОГБУЗ «Качугская РБ» с термическими ожогами различной степени тяжести.

Следователями СК подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Совместно с сотрудниками уголовного розыска проводятся необходимые следственные действия и оперативные мероприятия. Допрашиваются свидетели произошедшего и иные лица. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1653900>